



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 28917/2012.

**Javaslat
a Nógrád Megyei Közoktatási Közalapítvány megszüntetésének kezdeményezésére**

Tisztelt Közgyűlés!

A Nógrád Megyei Közoktatási Közalapítványt (a továbbiakban: Közalapítvány) Nógrád Megye Közgyűlése és Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése hozta létre 1997. évben 4 millió forint alaptőkével, melynek biztosításához az alapítók egyenlő arányban járultak hozzá. Az alapítók szándéka az alap- és középfokú neveléssel, oktatással kapcsolatos feladatok támogatása volt, a Közalapítvány bevételeit elsődlegesen a költségvetési törvényben évente megállapított mértékű hozzájárulás képezte.

2009. évtől a központi támogatás megszűnt, ezt követően a Közalapítvány működése és céljainak megvalósítása veszélybe került.

A Közalapítvány helyzetéről tárgyalt a megyei egyeztető bizottság is, amely úgy foglalt állást, hogy a Közalapítvány keressen szponzorokat az alapítvány működtetéséhez szükséges forrás biztosításához; ez a törekvés azonban nem járt sikerrel.

A finanszírozási nehézségek miatt a Közalapítvány Kuratóriumának döntése alapján a Kuratórium elnöke kezdeményezte az alapítóknál a Közalapítvány megszüntetése iránti intézkedések megtételét.

2012. január 1-jén a megyei közalapítványok alapítói joga az államra szállt át oly módon, hogy az állam nevében az alapítói jogok gyakorlására a 258/2011.(XII.7.)Kormányrendelet 2. § (1) bekezdése értelmében a megyei intézményfenntartó központ jogosult.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében a Nógrád Megyei Intézményfenntartó Központ vezetője részére megküldött - 2012. március 24-én kelt - levélben jeleztük, hogy az Önkormányzat 2012. évben sem tud anyagi támogatást nyújtani a működéshez, ezért indítványoztam a Közalapítvány megszüntetését.

A Nógrád Megyei Intézményfenntartó Központ 2012. május 4-én kelt válaszlevelében egyetértett a Közalapítvány megszüntetésével, tekintettel arra, hogy a Közalapítvány céljainak megvalósítása lehetetlenné vált.

A Közalapítvány Alapító Okiratának 13. pontja szerint a Közalapítvány megszűnése esetén az alapítványi vagyon az alapítókat illeti, azt kötelesek közoktatási célokra felhasználni.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem, hogy a Közalapítvány megszüntetésének kezdeményezésére irányuló javaslatot megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért a Nógrád Megyei Közoktatási Közalapítvány megszüntetésével.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. A Közgyűlés tudomásul veszi, hogy a Közalapítvány megszűnése esetén az alapítványi vagyon az alapítókat illeti, azt kötelesek közoktatási célokra felhasználni és erről a nyilvánosságot tájékoztatni.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

3. A Közgyűlés felkéri a Nógrád Megyei Intézményfenntartó Központ Igazgatóját arra, hogy a Közalapítvány megszüntetésével kapcsolatosan a Balassagyarmati Törvényszék előtt eljárjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

4. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester.

Salgótarján, 2012. június 12.

Tisztelettel:

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

